
COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

ACTA 001
DE FECHA  17  DE AGOSTO DE 2010

INSTALACION,  ELECCION DEL PRESIDENTE, VICEPRESIDENTE LEGISLATURA 2010-
2011 Y SECRETARIO GENERAL PERIODO CONSTITUCIONAL 2010-2014

Siendo las 10:15  de la mañana del día 17 de agosto de 2010, se reunieron en el
recinto de sesiones de la Comisión Legal de Cuentas de la H. Cámara de
Representantes, los miembros de la misma, con el fin de sesionar.

Preside por orden alfabético el H.R. MIGUEL AMIN ESCAF, quien indica al Secretario
Ad- Hoc, doctor ADULFO LAGO MENDOZA proceder con el llamado a lista.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Si señor Presidente, contestaron a lista los siguientes Honorables Representantes:

AMIN ESCAF MIGUEL
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ
CERVANTES VÁRELO JAIME
MARIN OSCAR DE JESÚS
SUÁREZ FLÓREZ MARIO
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO

Con excusa los Honorables Representantes

LEÓN CELIS CARLOS EDUARDO
SANABRIA ASTUDILLO HERIBERTO

Señor Presidente hay  quórum decisorio de acuerdo al llamado a lista.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Lea el orden del día señor Secretario.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Orden del día para la Sesión Ordinaria del día martes 17 de agosto de 2010, de
conformidad De conformidad con el artículo 38 de la Ley 5 de 1992, preside la
sesión  quien ocupe el primer lugar en el orden alfabético de los apellidos.

PRIMERO: Llamado a lista y verificación del quórum

SEGUNDO: Postulación, elección y posesión del Presidente de la Comisión
Legal de Cuentas para la Legislatura  2010-2011.

Postulación, elección y posesión del Vicepresidente de la
Comisión Legal de Cuentas para la Legislatura  2010-2011.

Postulación, elección y posesión del Secretario General de la
Comisión Legal de Cuentas  para el periodo Constitucional 2010-
2014

TERCERO: Lo que propongan los Honorables Representantes.

Esta leído el orden del día señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada lo
aprueba la Comisión?, sírvase llamar a lista señor Secretario.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Si señor Presidente.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
CERVANTES VÁRELO JAIME SI
MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

Fue aprobado el orden del día señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Continúe con el orden del día señor Secretario.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Postulaciones, elección y posesión del Presidente de la Comisión Legal de Cuentas,
para la Legislatura 2010-2011.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Tiene el uso de la palabra el Honorable Representante Mario Suárez Flórez.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MARIO
SUÁREZ FLÓREZ.

Gracias señor Presidente, para postular para la Presidencia de la Comisión Legal de
Cuentas al compañero Oscar de Jesús Marín, una persona muy conocida ya en esta
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Comisión y para comentarles que ha sido reconocida su muy buena gestión también
en la Comisión Cuarta Constitucional Permanente de la Cámara en el Período
Constitucional pasado, reúne todos los requisitos que requiere esta dignidad en esta
Comisión Legal tan importante, no me voy a extender en su hoja de vida, es un
hombre que ha prestado también importantes servicios en el sector oficial conocido
en Antioquia también en el sector privado por sus conocimientos por su formación
académica. Gracias señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Hace uso de la palabra el Honorable Representante Guillermo Barrera.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, LUIS
GUILLERMO BARRERA GUTIÉRREZ.

Gracias señor Presidente, igualmente como miembro y compromisario del Partido de
la U, el partido avala la candidatura, la postulación que se  ha hecho del doctor
Oscar de Jesús Marín para la Presidencia.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Se cierra el periodo de postulaciones, tiene el uso de la palabra el Honorable
Representante Jaime Cervantes Várelo.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, JAIME
CERVANTES VÁRELO.

En nombre del partido Cambio Radical, escogido por unanimidad en Bancada en
pleno y ratificando los compromisos que hemos sostenido durante cada una de las
escogencias de las diferentes Comisiones Constitucionales y Legales y presidencias
de la Corporación, postulamos el nombre del doctor Oscar Marín para que sea
elegido Presidente de esta digna Comisión, compañero durante cuatro años en la
Comisión Cuarta, conocemos de sus dotes de persona honesta, transparente y
trabajadora y que en cada momento de su vida y en cada goce de su vida le coloca
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el amor y las ganas para que las cosas sean positivas.  Insisto en nombre de la
Bancada de nuestro partido Cambio Radical, proponemos el nombre de Oscar Marín.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Se cierra el periodo de postulación, se nombra escrutador al doctor Didier Alberto
Tavera Amado y al doctor Eduardo José Castañeda Murillo. Por favor llame a lista
para que vayan pasando la urna, señor secretario.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
CERVANTES VÁRELO JAIME SI
MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, DIDIER
ALBERTO TAVERA AMADO.

Siete votos, todos por el doctor Oscar Marín.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Ha sido elegido Presidente de la Comisión Legal de Cuentas, periodo 2010-2011, al
doctor Oscar de Jesús Marín, declara elegido la Comisión Legal de Cuentas al doctor
Oscar Marín Presidente, sírvase llamar a lista señor Secretario.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
CERVANTES VÁRELO JAIME SI
MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

Fue elegido por la Comisión señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Invito al doctor Oscar Marín siga aquí a la Presidencia para tomarle juramento.

Doctor Oscar Marín, “Invocando la protección de Dios, juráis ante esta Corporación
que representa al pueblo de Colombia, cumplir fiel y lealmente con los deberes del
cargo de Presidente de la Comisión, os imponen de acuerdo a la Constitución y las
leyes”.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, OSCAR DE
JESÚS MARÍN.

Si juro.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE AD-HOC, HONORABLE
REPRESENTANTE MIGUEL AMIN ESCAF.

Si así fuere que Dios esta Corporación y el Pueblo os lo premien, sino que el y ella
os lo demanden.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Bueno,  ante todo agradecer la confianza depositada por mis colegas, para regir
durante este año los destinos de esta Comisión de esta importante Comisión a la
que efectivamente le tengo un enorme sentido de pertinencia y la considero
supremamente importante para el País y para el quehacer del Congreso, así que a
quienes llegan por primera vez a la Comisión decirles que llegan a una Comisión
supremamente importante, una Comisión que trabaja, que es juiciosita que tiene en
sus manos la Auditoria de la Cuenta General de la Nación y del Presupuesto, de tal
forma que uno entiende que esto es parte de unos acuerdos, pero además de esos
acuerdos uno pueda dar un valor agregado a esa confianza que ustedes depositan
en mi,  así que cuentan conmigo y espero que hagamos de este periodo un periodo
histórico para la Comisión. Continuemos con el orden del día señor Secretario.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Segundo: Postulación, elección y posesión del Vicepresidente de la Comisión Legal
de Cuentas, Legislatura 2010-2011.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Bueno yo le propongo a la Comisión a los compañeros, que como dentro de los
acuerdos la Vicepresidencia le corresponde al Partido Conservador y no esta
ninguno de los colegas, entonces aplacemos la elección del Vicepresidente y
continuemos entonces con el orden del día.  Sometemos a consideración de la
Comisión el aplazamiento.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
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CERVANTES VÁRELO JAIME SI
MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

Ha sido aplazada la elección del Vicepresidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muy bien ha sido aplazada la elección del Vicepresidente, continuemos con el orden
del día señor Secretario.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Señor Presidente, postulación, elección y posesión del Secretario General de la
Comisión Legal de Cuentas, para el Periodo Constitucional 2010-2014.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Bueno se abren las postulaciones para el cargo de Secretario General de la
Comisión, si me permiten advertir y dejar la constancia si el doctor Mario me
permito tomarme la vocería del también que el Partido Liberal ha venido siendo leal
con los compromisos y los acuerdos hechos y esta no será la excepción, hacemos
este comentario  porque todas las circunstancias que nos han llevado a que se
sesiona no se sesiona y no se halla podido instalar, algunas personas nos han
atribuido toda esa carga a nosotros, cuando realmente cada vez que se convoca
hemos estado, cuando se convoca oficialmente hemos estado atentos al llamado, de
tal forma entonces, que con esta constancia abrimos las postulaciones para el cargo
de Secretario General de la Comisión.

Tiene el uso de la palabra el doctor Miguel Amin Escaf.
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HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MIGUEL AMIN
ESCAF.

Señor Presidente, antes de proceder yo quisiera que el doctor Augusto Posada,
tomara la vocería como compromisario del Partido de la U, entonces me gustaría
que lo escucháramos antes de tomar esa decisión.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Tiene el uso de la palabra el doctor Augusto Posada, como compromisario.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, AUGUSTO
POSADA SÁNCHEZ.

Presidente muchas gracias a todos los miembros de la Comisión Legal de Cuentas,
doctor Varón y quienes nos acompañan, en el proceso de las negociaciones de las
Mesas Directivas, se llegó a un acuerdo donde no puedo desconocer que en su
momento han existido varias interpretaciones, la interpretación de la cual yo doy fe
es que en acuerdo con los compromisarios de Cambio Radical, se  llego al acuerdo
valga la redundancia que la secretaria María Doris Perdomo estuviera el tiempo que
se requiere para poder cumplir obviamente con unas obligaciones pensiónales y
legales. Ese es el acuerdo al que se llego, he tenido varias conversaciones no
solamente con los compromisarios del Partido de la U, sino con algunos
compromisarios de Cambio Radical donde me han manifestado que ese acuerdo en
ese momento se finiquitó, a ese acuerdo se llegó y es de lo cual yo doy fe en la
mañana de hoy, desde luego respetando una serie de compromisos que hasta la
fecha se han cumplido absolutamente todos en todas las Comisiones en las
Constitucionales y en las Legales.  Presidente tengo entendido, he estado aquí en
varias reuniones esperando que se diera básicamente esta sesión del día de hoy,
para dar fe de ese compromiso que incluso en la noche de ayer fue ratificado y
nuevamente afirmado por una de las personas que estuvo muy cercanas a este
proceso de negociación de mesas directivas que es el doctor José Fernando
Bautista, también se hicieron unos acuerdos los cuales considero que no es
pertinente mencionarlos aquí en esta Comisión, en esta Sesión, pero que  desde
luego el doctor Varón como vocero de Cambio Radical bien los conoce, entonces
Presidente hasta donde puedo dar fe eso es lo que se acordó.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muy bien agradecemos al doctor Augusto Posada por esas luces que le da a la
Comisión y le damos también la palabra al doctor Germán Varón Cotrino, vocero de
Cambio Radical.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, GERMÁN
VARÓN COTRINO.

Muchas gracias Presidente, un saludo a todos mis colegas de la Cámara, es un tema
que ya se volvió reiterativo e incluso a mi me parece que no debería obedecer a una
sesión, se trata de otro tipo de acuerdos como bien lo mencionaba Usted, sin
perjuicio de eso yo si quería dejar dos o tres reflexiones sobre este proceso; la
primera de ellas cuando se inician todos estos procesos de acercamiento entre las
diferentes Bancadas, obviamente surgen una serie de expectativas que a medida
que se van surtiendo las reuniones se van decantando, entonces hay unos Partidos
que quedan conformes, otros no quedan conformes y en últimas a lo que yo
siempre he acudido como fundamento de mi solicitud y la de mi Partido es que en
las conversaciones solamente es valida aquella que se hace en el último lugar, sino
desde el principio estaríamos volviendo a reabrir las discusiones de cada una de las
opciones que tienen todos los Partidos, no sólo con respecto a dignidades de
Comisiones sino también de la Mesa Directiva en cabeza de la Plenaria, lo que
reflejo ese acuerdo y a eso es a lo que yo acudo respetando el criterio de mis
colegas, por supuesto, porque en esto no existe ninguna capacidad coercitiva sino
de persuasión, es que en el acuerdo quedo plasmado y en la última reunión que se
hizo esa posibilidad para Cambio Radical, así lo reflejan los documentos en donde se
plasman los acuerdos y me parece a mi para no llevar esta discusión mas lejos, que
cuando se hace un tipo de acercamiento obviamente lo último que se decide es lo
valido y por encima de lo último que se decide lo que se plasma en un documento
en donde se dice como será el turno de las dignidades, no puedo acudir a otro tipo
de argumentos,  hubiera querido haber tenido esa reunión con el doctor Bautista,
quien fue quien fungió como vocero de la U, entiendo perfectamente que el vocero
es el doctor Augusto, pero para serles franco él fue el que de alguna manera
direccionó y dirigió  toda la serie de conversaciones que entre los Partidos de la
coalición se llevaron a cabo.
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Consideramos que sin demeritar a quien esta como secretaria ni mucho menos, el
resultado de esos acuerdos era otro, pero bueno son los mismos Parlamentarios los
que toman la decisión,  ya en ese sentido fuera de exponer sus argumentos
Presidente no puede uno tomar otro tipo de decisiones, sino simplemente acudir a la
figura que siempre se ha defendido que es escrito y quedando claro lo que se había
dicho uno esperaría que eso se pudiera llevar a cabo en cabeza de Cambio Radical,
sino lo entiende uno también, son interpretaciones, nosotros no quedamos
conformes, pero esa es una molestia nuestra a nadie mas le compete y lamentamos
que no se cumplan los acuerdos en la forma que lo habíamos establecido con el
doctor Bautista, porque eso es lo que reflejan lo que en la última reunión se hizo y
lo que reflejan los documentos de esta coalición.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Bueno agradecemos al doctor Germán Varón, el hecho de traer los comentarios a
esta Sesión, es precisamente seguir con la tónica en que se ha venido en las
instalaciones de las diferentes Comisiones, donde los compromisarios siempre han
asistido para dar fe que efectivamente las actuaciones de estas Comisiones
obedezcan a los acuerdos a los que se llegaron, de tal forma que nos dan muchas
luces ustedes y entonces continuamos nosotros con las postulaciones para el cargo
de Secretario General.

Tiene el uso de la palabra el doctor Miguel Amin.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MIGUEL AMIN
ESCAF.

Señor Presidente, para ratificar la postulación de María Doris Perdomo Quintero,
como Secretaria General de la Comisión Legal de Cuentas, en aras de la premisa y
después de haber escuchado al doctor Augusto Posada, sometemos a consideración
el nombre de ella.



COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

Continuación de la Acta No. 001 del día 17 de agosto de 2010, Postulación, Elección y Posesión de la
Mesa Directiva de la Comisión Legal de Cuentas.

___________________________
Acta 001
Fecha: Agosto  17 de 2010
Postulación, Elección, Posesión Mesa Directiva
Realizada por: Amanda T.

12

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Siguen las postulaciones, si no hay más postulaciones cerramos entonces las
postulaciones y le pido al señor Secretario que nos lea las certificaciones que
existen en la secretaria sobre las acreditaciones de los candidatos.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

Si señor Presidente,  existe en la Secretaría el Acta de la Comisión  de Acreditación
Documental , en cuyo Resuelve dice: “ARTICULO PRIMERO: Aceptar los
documentos presentados para su estudio y análisis ante la Comisión de Acreditación
Documental de la Cámara de Representantes  de conformidad con lo establecido en
los artículos 50 y 60  de la Ley 5ª de 1992, por la Doctora MARIA DORIS PERDOMO
QUINTERO, identificada con cédula de ciudadanía No. 39.520.295 de Engativa,
quien cumple con los requisitos y calidades exigidas por la Constitución  y la Ley
para desempeñar el cargo de Secretaria de la Comisión Legal de Cuentas de la
Cámara de Representantes, para el periodo constitucional 2010-2014”. Firma el
Presidente de la Comisión de acreditación doctor Gustavo Puentes Díaz, Guillermo
Santos Marín, Ismael de Jesús Aldana Vivas y la secretaria Yolvis Tabaco Reyes.
(Se incorpora a la presente Acta).

Acta de estudio y decisión de los documentos presentados a la Mesa Directiva de la
Comisión de Acreditación Documental de la Cámara de Representantes, referente a
la Acreditación para aspirar al cargo de Secretaria de la Comisión Legal de Cuentas
de esta Corporación.

En Bogotá D.C. a los dieciséis (16) días del mes de junio de 2010, se reunieron los
Miembros de la Comisión de Acreditación Documental de la Cámara de
Representantes en las instalaciones de la oficina 605B del Edificio Nuevo de la
Cámara de Representantes, con el fin de avocar el análisis y estudio de los
documentos presentados por la doctora MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO,
identificada con cédula de ciudadanía No. 39.520.295 de Engativa, para aspirar al
cargo de Secretaria de la Comisión Legal de Cuentas de la Cámara de
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Representantes, para el periodo constitucional 2010-2014, de conformidad con lo
establecido en la Constitución y la Ley.

1. Que el artículo 60 de la Ley 5ª de 1992(Reglamento Interno del Congreso de
la República), faculta y determina las funciones que debe desarrollar la
Comisión de Acreditación Documental de la Cámara de Representantes, entre
ellas las de estudiar los documentos presentados por los ciudadanos que
aspiren a ocupar un cargo de elección.

2. Que de conformidad con lo establecido en el artículo 50 de la Ley 5ª de 1992,
el doctor MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO, remitió para su estudio y
análisis a la Comisión de Acreditación Documental los siguientes documentos:

a) Hoja de Vida.
b) Fotocopia de certificación de tiempo de servicio, expedido por la

División de Personal de la Cámara de Representantes. 2010 (3 folios).
c) Fotocopia del acta de Grado que le confiere el Título de Especialista en

Derecho Laboral, expedida por la Universidad Libre. 1993.
d) Fotocopia de acta Grado que le confiere el Título de Abogada, expedida

por la Universidad Católica. 1992.
e) Fotocopia de constancia de que asistió al curso de Auditoría Interna

para revisión y fenecimiento de las cuentas Generales, expedida por la
Contraloría General de la República. 1994.

f) Fotocopia de certificación de que participó en el Seminario El Servidor
Público ante la Ley de Seguridad Social (Ley 100/93), expedida por la
Escuela Superior de Administración Pública. 1994.

g) Fotocopia de certificación de que asistió al Seminario Nacional
Implementación del Control Interno de las Entidades Territoriales,
expedida por la Cámara de Representantes y el Municipio de Itagui.
1995.

h) Fotocopia de constancia de que asistió al Seminario para la
Implementación del Control Interno de las Entidades Territoriales,
expedida el Municipio de Itagui.1995.

i) Fotocopia de certificación de que asistió y aprobó el Curso Contratación
Administrativa, expedida por la Cámara de Representantes y la
Universidad Libre. 1996.
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j) Fotocopia de certificación de que se inscribió en el VI Congreso
Iberoamericano de Derecho Constitucional, expedida por la Universidad
Externado de Colombia. 1998.

k) Fotocopia de certificación de por su participación en el Seminario
Estado Democrático y de Control de Acción Gubernamental, expedida
por El Congreso de Diputados de España. 2007.

l) Fotocopia de Diploma que acredita haber superado satisfactoriamente
el curso de Técnica Legislativa, expedida por el Congreso de Diputados
de España.2008.

m) Fotocopia de oficio de envió de Diploma por haber superado el Curso
de Técnica Legislativa, expedido por la Fundación CEDDET.2008.

n) Fotocopia de Constancia de que asistió al Seminario Taller Sentido de
Pertenencia, Comunicación Interna y Trabajo en Equipo, expedida por
la Cámara de Representantes y CENDAP.2009.

o) Fotocopia de certificado de antecedente Judicial, expedido por el DAS,
el 26 de mayo de 2010.

p) Fotocopia de certificado de antecedentes disciplinarios, expedido por la
Procuraduría General de la Nación, el 16 de junio de 2010.

q) Fotocopia del certificado de antecedentes fiscales, expedido por la
Contraloría General de la República, el 16 de junio de 2010.

r) Fotocopia de Tarjeta Profesional de Abogada No. 48512 del C.S.J.
s) Fotocopia de la cédula de ciudadanía.

Una vez realizado el estudio de los anteriores documentos y en mérito de las
facultades que establece la Constitución Nacional y la Ley, en especial la Ley 5ª de
1992, se

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Aceptar los documentos presentados por su estudio y
análisis ante la Comisión de Acreditación Documental de la Cámara de
Representantes de conformidad con lo establecido en los artículos 50 y 60 de la Ley
5ª de 1992, por la doctora MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO, identificada con
cédula de ciudadanía No. 39.520.295 de Engativa,  quien cumple con los requisitos
y calidades exigidas por la Constitución y la Ley para desempeñar el cargo de
Secretaria de la Comisión Legal de Cuentas de la  Cámara de Representantes, para
el periodo constitucional 2010-2014.



COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

Continuación de la Acta No. 001 del día 17 de agosto de 2010, Postulación, Elección y Posesión de la
Mesa Directiva de la Comisión Legal de Cuentas.

___________________________
Acta 001
Fecha: Agosto  17 de 2010
Postulación, Elección, Posesión Mesa Directiva
Realizada por: Amanda T.

15

ARTICULO SEGUNDO: Comuníquese el contenido de la presente Resolución para
los fines legales.

Firman los Miembros de la Comisión de Acreditación Documental

GUSTAVO PUENTES DÍAZ Presidente

OSCAR GÓMEZ AGUDELO

GUILLERMO SANTOS MARIN

ISMAEL DE JESÚS ALDANA VIVAS

YOLVIS TABACO REYES Secretaria Ad-Hoc

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Tiene el uso de la palabra el Representante Mario Suárez Flórez.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MARIO
SUÁREZ FLÓREZ.

Presidente, es evidente que no hubo sino una sola postulación, pero como miembro
del Partido Liberal quiero que quede muy claro que únicamente fue postulada una
sola persona para la Secretaria General de la Comisión Legal de Cuentas.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muy bien doctor Suárez, leída entonces las acreditaciones por secretaria y cerradas
las postulaciones, nombramos al doctor Mario Suárez Flórez y al doctor Jaime
Cervantes Várelo como escrutadores en esta elección, sírvase llamar a lista señor
Secretario.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
CERVANTES VÁRELO JAIME SI
MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Entonces los escrutadores si son tan amables pasan acá adelante y nos ayudan con
el escrutinio.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, JAIME
CERVANTES VÁRELO.

Siete votos, 6 por la doctora María Doris Perdomo Quintero para el periodo
constitucional y uno en blanco.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muy bien, entonces según este escrutinio ha sido elegida la doctora María Doris
Perdomo como Secretaria. Le pregunto  a la Comisión si ratifica la elección de
Secretaria General para el periodo constitucional en cabeza de la doctora María
Doris Perdomo, señor Secretario llame a lista por favor.

HACE USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO AD-HOC, DOCTOR ADULFO LAGO
MENDOZA.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI



COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

Continuación de la Acta No. 001 del día 17 de agosto de 2010, Postulación, Elección y Posesión de la
Mesa Directiva de la Comisión Legal de Cuentas.

___________________________
Acta 001
Fecha: Agosto  17 de 2010
Postulación, Elección, Posesión Mesa Directiva
Realizada por: Amanda T.

17

CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
CERVANTES VÁRELO JAIME SI
MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Ha sido ratificada la elección de la doctora María Doris Perdomo, la llamo  a la mesa
para el juramento de rigor.

“Invocando la protección de Dios, juráis ante esta Corporación que representa al
pueblo de Colombia, cumplir fiel y lealmente con los deberes del cargo de Secretario
General  de esta  Comisión, os imponen de acuerdo a la Constitución y las leyes”.

HACE USO DE LA PALABRA LA DOCTORA MARIA DORIS PERDOMO
QUINTERO.

Si juro.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Si así fuere que Dios esta Corporación y el Pueblo os lo premien, sino que el y ella
os lo demanden.

Continuemos con el orden del día señora Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL DE LA COMISIÓN,
DOCTORA MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO.

Tercero: lo que propongan los Honorables Representantes.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Yo quiero con la venia de mis compañeros, esta Comisión tiene unos términos de
ley para cumplir con su trabajo cuyo producto final es la entrega a la Plenaria de un
proyecto de Resolución donde se fenece o no las cuentas de la Nación, esta debe
estar lista aprobada acá por la Comisión en los primeros días del mes de noviembre,
por eso a mi me gustaría consultar con todos ahora si los días miércoles a las 8 de
la mañana fuera una hora buena para que trabajáramos todos los miércoles que
restan hasta entregar el producto final que tenemos, para lo cual yo propongo ahora
nos ponemos de acuerdo con el día y la hora, pero yo quisiera proponerles un
cronograma de trabajo de acuerdo a un orden lógico de cómo nos debemos enterar
nosotros como esta la contabilidad, el informe de la Contraloría, en tal sentido
entonces propongo lo siguiente.

Para el 25 de agosto citar a la señora Contadora General de la Nación y el primero
de septiembre hacemos el debate sobre el informe de la Contaduría General de la
Nación, o sea serían dos sesiones dedicadas al tema  de los estados financieros de
la parte contable de la Nación, en la primera escuchamos a la Contadora y en la
segunda hacemos el debate.

Los días 8 y 15 de septiembre, citar al señor Contralor General de la República el
miércoles para que nos informe y nos dictamine, nos de su concepto sobre el
informe de la Contaduría General de la Nación.

El miércoles 22 citaríamos al señor Auditor General de la República, que es el
funcionario que dictamina a su vez el informe de la Contraloría, de tal forma que si
eso lo logramos, nos quedarían el miércoles o el 29 de septiembre, el 6, 13 y 20 de
octubre para que citemos acá a los funcionarios de las entidades que consideremos
ameriten ser citados acá a la Comisión para que nos expliquen los diferentes

hallazgos sobre las cuentas que hayan presentado la Contaduría, la Contraloría y la
Auditoria General de la República.

Igualmente, de acuerdo a lo que he venido observando de el informe de nuestro
Auditor, la Comisión cuenta con un Auditor que es el soporte para nuestro trabajo,
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podríamos aprovechar estas fechas para citar algunas entidades que han
presentado un informe con abstención, ellos son el Instituto Nacional de
Concesiones INCO, la Centrales Eléctricas del Cauca, Universidad de Córdoba,
Universidad Popular del Cesar, Caja Nacional de Previsión Social CAJANAL, en fin y
otras entidades que reposan acá en esta proposición que les podemos dar copia y
en tal forma que para el 27 de octubre, si cumplimos este cronograma podamos
estar acá discutiendo el borrador de la Resolución de Fenecimiento o no de la
Cuenta, para que el 3 de noviembre lo estemos enviando ya a la Gaceta  para su
publicación y lo enviemos a la Plenaria de la Cámara.

Este seria el cronograma que yo les propongo, lógicamente contando con el día y la
hora que ustedes consideren, porque me parece importante si lográramos esto seria
una buena labor la que le estaríamos entregando a la Cámara en pleno, pero
también al País, un trabajo juicioso que es lo que siempre ha realizado esta
Comisión, entonces tiene la palabra el doctor Miguel Amin.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MIGUEL AMIN
ESCAF.

Gracias señor Presidente, en aras de darle dinámica a la propuesta suya y a la
proposición presentada, considero que normalmente las Comisiones Permanentes
las convocan los días miércoles, entonces me parece que sería interesante poder
convocar martes 9:30 o 10:00 a.m. para sesionar esos días que realmente son
importantes, porque los miércoles realmente nos convoca la Permanente y haríamos
sesiones muy cortas y no terminamos de evacuar los temas tan importantes que
usted toco, entonces creo que su señoría tomara la decisión posteriormente de
convocar, porque usted es el que puede convocar, pero sugiero mejor que sea
martes que miércoles.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Si efectivamente es potestad de la Mesa,  pero lo que yo quisiera es que fuera
concertado, para que no sea que uno convoque acá y por falta de quórum no se
avance o que de pronto vengan y nos  rindan el informe a dos o tres cuando debería
ser a todos.
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Tiene el uso de la palabra el Representante Mario Suárez.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MARIO
SUÁREZ FLÓREZ.

Gracias señor Presidente, las Comisiones Constitucionales generalmente son citadas
efectivamente los días miércoles, pero a partir de las 10:00 a.m. para empezar tipo
10:30, entonces  yo le sugiero también respetuosamente con la venia del doctor
Miguel Amin si es posible se cite el día miércoles a las 7:30 a.m. , 8:00 de la
mañana y estar aquí el miércoles, como estamos prácticamente de vecinos todos de
las Comisiones Constitucionales, entonces podríamos nosotros de esa manera
racionalizar mejor el tiempo.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Bueno perfecto. Doctor Didier Alberto Tavera, tiene la palabra.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, DIDIER
ALBERTO TAVERA AMADO.

Presidente, buenos días para felicitarlo por esa importante postulación y las
felicitaciones a la Secretaria y unirme a la solicitud de la Mesa Directiva en el tema
del miércoles 7:30 a.m. y sería algo muy importante que vamos a hacer nosotros
ahora en la Sexta, es trazar un derrotero de como van a ser las citaciones y como
van a ser los debates, para que  podamos nosotros socializar y conocer antes con el
fin de dar ejemplo en esta Comisión, entonces sería muy importante que con la
experiencia de la Secretaria y obviamente con estos grandes maestros como es el

doctor Marin y el doctor Amin, podríamos contar con esa experiencia y ese basto
conocimiento y tener realmente un muy buen trabajo y que nos permitan a los
demás tener algo de su valioso conocimiento, pero si es muy importante Secretaria
que tomemos con seriedad el derrotero y las citaciones, si nosotros queremos
realmente hacer un muy buen trabajo legislativo y un verdadero control, esta
Comisión para mi es la mas importante de todas las Comisiones Legales, puede que
las demás tengan su trabajo, pero si nosotros tenemos un buen trabajo vamos a
brillar y vamos de verdad a poner en alto esta importante Comisión Legal.



COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

Continuación de la Acta No. 001 del día 17 de agosto de 2010, Postulación, Elección y Posesión de la
Mesa Directiva de la Comisión Legal de Cuentas.

___________________________
Acta 001
Fecha: Agosto  17 de 2010
Postulación, Elección, Posesión Mesa Directiva
Realizada por: Amanda T.

21

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muchas gracias doctor Didier, tiene la palabra el doctor Eduardo José Castañeda.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, EDUARDO
JOSÉ CASTAÑEDA MURILLO.

Gracias Presidente, primero felicitarlo por ese honroso encargo que fue elegido en la
mañana de hoy, igual felicitar a la doctora María Doris Perdomo por su cargo de
Secretaria, esta persona con mucha experiencia y de verdad como hemos perdido
algún tiempo por la demora de la instalación de la Mesa Directiva y la elección de
Secretaria, yo considero que bien sea el martes o el miércoles, la hora de 7:30 a.m.
esta muy bien, es decir,  es un tiempo bastante importante para trabajarlo yo se
que los demás parlamentarios vienen después de las 8:00  o 9:00 de la mañana y
nosotros aprovechamos para que de  7:30 a 9:30 o 10:00 de la mañana y como
decía nuestro amigo Parlamentario, 10:30 muchas veces se inician las Comisiones,
entonces la verdad que bien sea el martes o miércoles no hay ningún problema
Presidente trabajemos bien puntuales y bien juiciosos.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muchas gracias doctor Eduardo José Castañeda, tiene la palabra el doctor Jaime
Cervantes Várelo.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, JAIME
CERVANTES VÁRELO.

Muchas gracias señor Presidente, felicitarlo por esa escogencia tan digna que
estamos convencidos que nos va a representar, a la doctora María Doris
felicitaciones, yo creo que el que persevera alcanza, el que esta con Dios siempre
busca un desarrollo de lo divino, de lo humano y que de pronto estaba en una
situación  de mi partido como es Cambio Radical, en donde dentro de la Bancada
fue escogida una posición para una persona, pero que la doctora María Doris
también certificaba que ella también pertenece al Partido Cambio Radical, muchos
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fueron los compañeros que hablaban, que le prometían y que al final la
identificación de estar con María Doris, por todo ese tiempo ese recorrido y
sobretodo esa demostración de buena persona, entonces nos complico en un
momento el corazón, pero ya se hicieron las cosas, ahora a partir de este momento
es trabajar, luchar para que esta Comisión sea digna a su representatividad y yo
creo que con el doctor Marín vamos a hacer muchas cosas, vamos a trabajar,
vamos a movernos, vamos a tocar cada uno de los Ministerios, vamos a ser
convocatorias de exigencia de que esos funcionarios asistan y que trabajemos
mediante esa propuesta del doctor Marín ojala sea todos los miércoles o todos los
martes el día que concertemos, pero que trabajemos porque vamos a conseguir
grandes frutos, grandes resultados y yo creo que el futuro va a ser muy luminoso.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Gracias a usted doctor Cervantes, tiene la palabra el doctor Luis Guillermo Barrera.

HACE USO DE LA PALABRA EL DOCTOR LUIS GUILLERMO BARRERA
GUTIÉRREZ.

Gracias señor Presidente, igualmente expresarle nuestro saludo de felicitación de
parte de todo el equipo del Partido de la U, igualmente a la doctora María Doris
Perdomo, bien lo expreso el doctor Didier, en la Comisión Sexta estamos haciendo
una planificación del trabajo  y lo propio quería sugerirle a su señoría, para que por
intermedio de la doctora María Doris, si bien es cierto vamos a escuchar el informe
de la Contaduría General vamos a tener la posibilidad de escuchar el

pronunciamiento que hace el Contralor sobre el informe y lo propio el señor Auditor,
no menos cierto es que podamos establecer un equipo interdisciplinario al seno
mismo de la Comisión, para que ojala una vez escuchemos ese informe de la
Contaduría podamos socializarlo al interior de la propia Comisión, antes de escuchar
al Contralor  y al Auditor, que nosotros hallamos hecho un ejercicio al interior de la
Comisión porque eso denota la responsabilidad y el interés de cada uno de nosotros
de cumplir con el propósito para el que nos han elegido en esta  Comisión, así que
yo les sugiero respetuosamente a la doctora María Doris ojala podamos establecer
ese equipo multidisciplinario y obviamente nosotros en cumplimiento de nuestro
deber estaremos prestos a trabajar en ello.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Gracias a Usted doctor Luis Guillermo, tiene la palabra el doctor Mario Suárez.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MARIO
SUÁREZ FLÓREZ.

Para también felicitarlos públicamente al Presidente, a quien tuve la oportunidad
que me honra de postularlo, a María Doris su reconocimiento al trabajo al
conocimiento, aquí vamos a trabajar como lo dijo Didier Tavera, es una Comisión
muy importante y yo quiero también al finalizar este Periodo Legislativo, nos
hallamos ganado una placa como hay aquí en todas las Comisiones, pero no he
visto ninguna placa en donde se mencione la Comisión Legal de Cuentas por su
gestión, entonces vamos a ganárnosla en este periodo por los temas que maneja,
por la importancia de sus funciones. Muchas gracias señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Tiene la palabra el doctor Miguel Amin.

HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MIGUEL AMIN
ESCAF.

No pude apartar tampoco mis mas sincera felicitaciones doctor Oscar Marín,
Presidente de la Comisión Legal de Cuentas, compañero de las dos Comisiones
Cuarta y Legal de Cuentas, conocemos de sus virtudes,  capacidades y nos llena de
mucho orgullo que usted llegue a esta máxima dignidad y se que con luces va a
sacar adelante y va a poner en el pedestal donde debe estar la Comisión Legal de
Cuentas, igualmente felicitar a María Doris, también parte importante de esta
Comisión,  que de su mano creo que vamos a hacer de ella una buena Comisión con
la voluntad de todos los compañeros que hoy nos hemos expresado.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muchas gracias, yo creo que vamos a ensayar vamos a empezar con los miércoles a
las 8:00 y depende de cómo nos vaya funcionando hay vamos mirando si
cambiamos, entonces arrancaríamos el próximo miércoles a las 8:00 y sometemos a
consideración y aprobación la proposición, se abre su discusión, anuncio que va a
cerrarse, queda cerrada. ¿La aprueba la Comisión?. Sírvase llamar a lista señora
Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL DE LA COMISIÓN,
DOCTORA MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO.

Si señor Presidente.

AMIN ESCAF MIGUEL SI
BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO SI
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ SI
CERVANTES VÁRELO JAIME SI

MARIN OSCAR DE JESÚS SI
SUÁREZ FLÓREZ MARIO SI
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO SI

Ha sido aprobada la proposición por unanimidad.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Continúe con el orden del día señora Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL DE LA COMISIÓN,
DOCTORA MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO.

Ha sido agotado el orden del día señor Presidente.



COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

Continuación de la Acta No. 001 del día 17 de agosto de 2010, Postulación, Elección y Posesión de la
Mesa Directiva de la Comisión Legal de Cuentas.

___________________________
Acta 001
Fecha: Agosto  17 de 2010
Postulación, Elección, Posesión Mesa Directiva
Realizada por: Amanda T.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTES OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Muy bien antes de cerrar la sesión, quiero decirles que por metodología en esta
Comisión, cuando ya tenemos el informe de las diferentes entidades donde vemos
muchas dificultades, allí nombramos unas Subcomisiones, que es lo que proponía el
doctor Luis Guillermo, entonces aquí va a existir trabajo para todos, vamos a estar
en las diferentes Subcomisiones de seguimiento a esas entidades , para que les
respondan primero a la Subcomisión, luego a la Comisión y porque no a la Plenaria
cuando sea necesario. Se levanta la sesión y se convoca por Secretaria.

Se levanta la sesión siendo las 11:05 a.m.

OSCAR DE JESÚS MARÍN ADULFO LAGO MENDOZA
Presidente Secretario Adhoc

MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO
Secretaria General


